

江泽民为何迫害法轮功

香港《前哨》杂志曾刊登“江泽民终生后悔的两大事件”，揭示了江泽民的自认告白：这辈子做过两件愚蠢之事，一是美国轰炸南斯拉夫时，下令中国大使馆人员不能撤退。二是打压法轮功。

权力欲、妒嫉心极强的江泽民，认为炼法轮功的人太多，是在和党“争夺群众”。同时，法轮功学员的高尚道德，反衬出中共的一切不正，也是江泽民不能容忍的。

1998年下半年，以乔石为首的部分全国人大离退休老干部，对法轮功进行了深入的调查研究，得出“法轮功于国于民有百利而无一害”的结论，还提到“得民心者得天下，失民心者失天下”的古训，江泽民大为不悦。此后，江泽民及其党羽不断制造事端，不顾其他六个政治局常委的反对，于1999年7月20日发动了对法轮功的迫害。

中共的本质是“假、恶、斗”，与法轮功的“真、善、忍”是根本对立的。中共江泽民集团迫害法轮功，是其本质决定的。◇



▲王进东在自焚时衣服已被“烧”焦，但最易燃烧的头发大部分完好，两腿间盛汽油的塑料雪碧瓶也翠绿如新。有常识的人都知道，汽油着起火来，能达到500多度，人在这汽油大火中不用一分钟，就能被烧死。然而，王进东稳坐不动，声如洪钟似的喊口号。

辽宁省法轮功学员被迫害简讯

沈阳市法轮功学员梁淑智被非法判刑三年 已上诉至中院

辽宁省沈阳市和平区法轮功学员梁淑智老人被辽中区法院非法判刑三年，罚金两万元。老人已上诉至沈阳市中级法院，中级法院负责法官是于晓薇。

辽宁抚顺市东洲区构陷七旬老人孙文稳

辽宁省抚顺市东洲区法院日前对七十五岁的法轮功学员孙文稳老人非法判刑四年。因为她年纪大、身体不好，监狱不接收。目前她被非法关押在抚顺南沟看守所。

孙文稳和法轮功学员王彩云2022年5月17日在东洲区茨沟大集给民众讲真相时，被龙凤派出所警察绑架、非法抄家，并迫使家属交了八千元“取保候审”。之后，孙文稳多次遭到警察骚扰，其实是公、检、法不法人员暗箱操作，在搜罗材料，构陷孙文稳。约于2022年8、9月份，孙文稳在得知东洲法院欲于2022年9月15日对她进行非法庭审后，被迫离家。她在流离失所期间被绑架，非法关押在抚顺南沟看守所。

辽宁朝阳法轮功学员近期被骚扰、绑架的情况

近日，本市接连发生了几起针对法轮功学员上门骚扰绑架抄家的恶性事件。

5月12日上午，北塔公安分局入室绑架韩希敏、杜清秀夫妇并抄家。同日中午，新华公安分局骚扰杨继武和老马夫妇并抄家。

5月16日上午，光明公安分局入室绑架曲秀艳并抄家。

辽宁沈阳86岁老太太梁淑智被沈阳中级法院通知下周二去法院

沈阳86岁老太太梁淑智家人今天接到沈阳中级法院通知，让老人下周二下午去法院，通知人姓

于，家人说老人前段身体发烧，对方说也可视频。

辽宁省铁岭市昌图县长发镇五位法轮功学员遭绑架

5月15日晚上9点左右，辽宁省铁岭市昌图县长发镇五位法轮功学员赵春林夫妇、刘志永、孟桂兰、赵宏志昨日晚间发放真相资料时遭到绑架。

辽宁省东港市法轮功学员王秀华与其他四名法轮功学员遭绑架

5月13日前后，辽宁省东港市法轮功学员王秀华与其他四名法轮功学员，到东港市十字街镇发放法轮功真相资料时，被当地恶警绑架。王秀华（女，六十八岁）已被非法送到丹东市看守所，其他几名法轮功学员的情况待进一步核实。

辽宁大连市泡崖法轮功学员童淑荣被送进看守所迫害

79岁的大连市泡崖法轮功学员童淑荣，2022年10月17日，童淑荣又被大连市甘井子区检察院刘爽迫害监视居住半年。

2023年5月15日下午12点半，营城子派出所来了两个人，把老人拉到甘井子区法院（老人不知道是法院以为是检察院）让在那等着。老人拿出一封写给刘爽的信请当时在房间里的人交给大连市甘井子区检察院刘爽。他们说我们不认识刘爽，这是法院不是检察院。老人这才知道原来自己是在法院。老人要求回家他们不准，一直到晚上六点半营城子派出所来了四个人（其中一女的）要把老人送进看守所。在逸森医院进行了各项身体检查，因为血压高被拒收，一直到晚上九点才给老人送回家。◇



辽宁本溪市法轮功学员田晓飞遭迫害含冤离世

【明慧网】（明慧网通讯员辽宁报道）辽宁本溪市六十五岁的法轮功学员田晓飞，二零零二年二月被绑架、构陷，被非法秘密判刑十年，在辽阳铎子监狱、大连市南关岭监狱遭折磨，九死一生。二零二二年七月，他再次被绑架，被几个恶警按住强行打了一针所谓“疫苗”后出现发烧、咳嗽等症状，他身体急剧消瘦，于二零二三年五月五日含冤离世。

田晓飞一九九八年四月开始修炼法轮功，按真、善、忍做好人，改掉所有吃喝嫖赌的恶习，与人为善，家里分财产也不与人争抢，修炼八个月以后所患的三级血稠（因头部供血不足头疼无法忍受，头疼的几乎每天都得撞墙）、顽固性神经失眠、肾虚、痔疮、胃病等疾病不翼而飞。

一九九九年七月，中共恶首江泽民违反宪法、发动了对信仰法轮功的迫害，田晓飞二零零零年十二月二十六日去北京上访，被暴力绑架到北京前门派出所后，又被绑架到密云县看守所，遭受非人的残酷地迫害。随后二零零二年二月二十六日，他被本溪市平山区刑警队多名便衣绑架、构陷，被非法秘密判刑十年，在平山区刑警队、看守



所、辽阳铎子监狱、大连市南关岭监狱遭折磨，九死一生

二零二二年七月十二日至七月二十六日，本溪市政法委及公安局经过密谋策划、统一行动，对当地法轮功学员张贵生、曲坤、徐守福、仲红东、田晓飞、王淑芬、刘国成、曹冬梅、关某、贾某等十余人进行绑架、非法抄家。大量笔记本电脑、手机、打印机、现金、法轮功书籍等私人物品被抢走。

田晓飞在二零二二年七月十三日上午被本溪市明山区公安分局国保赵权及警察、本溪市溪湖区彩北派出所及本溪市明山区牛心台派出所警察绑架，当天抄家，抢走电脑、手机等私人物品，并给田晓飞戴上黑头套绑架到秘密黑窝逼供迫害，威逼、谩骂等，遭田晓飞正念抵制，并问参与迫害的警察：“我按‘真、善、忍’修炼做好人，警察不应该是惩恶扬善的吗？怎么迫害好人呢！”中共警察很邪恶地

说：我们就是惩善扬恶的。

田拒绝回答一切，并要求警察出具绑架他的法律依据和修炼法轮功违法的法律依据，警察拿不出任何法律依据，将田关进铁笼子里，他站不了，也伸不了腿，田晓飞绝食绝水两天两夜，恶警威逼、恐吓田晓飞想做所谓的口供，但“口供”上却一个字也没有留下，恶警想构陷迫害未能得逞，牛心台派出所陈姓恶警气急败坏的说：“我今天就是自己花钱也要把你送进看守所，再判你十年……”

随后恶警将田晓飞送医院所谓“体检”，在医院几个恶警按住田晓飞强行打了一针警察口中宣称的所谓的“疫苗”，又因体检不合格，恶警公开勾结医生做假体检报告，欲强加迫害，但医生没听恶警的，作出了良知的选择，结果看守所拒收。

二零二二年七月十五日晚八点多，田晓飞被本溪市溪湖区彩北派出所送回家。回家后，田晓飞出现吃不下饭、发烧、咳嗽等症状，身体急剧消瘦，回家不到十个月，于二零二三年五月五日含冤离世。◇



迫害法轮功 法网难逃

法轮功在中国一直是合法的

中共的洗脑宣传，使很多人疑问：法轮功是不是违法？事实是：中国没有任何一部法律规定法轮功违法。越来越多的律师和法官，认清了这一点。

中国最高效力的法律是《宪法》。翻遍中国《宪法》，没有任何条文规定法轮功违法，相反，《宪法》保障中国公民的信仰自由。

按照中国现行法律体系，在宪法之下，是全国人民代表大会及其常务委员会制定的基本法律和其他法律（统称法律）。翻遍

中国法律，也找不到任何一部法律说法轮功违法。

“邪教”之说，来自江泽民和党媒《人民日报》。然而公、检、法机关应依法律办案，而不能依照政治运动中的报道或内部指令来办案。中共在迫害法轮功的过程中一直在以权代法，根本就没讲过法律。

法轮功简介

法轮功也称法轮大法，是由李洪志先生于一九九二年五月传出的佛家上乘修炼大法，以“真善忍”



为根本指导。经亿万人的修炼实践证明，法轮大法是大法大道，在把真正修炼的人带到高层次的同时，对稳定社会、提高人们的身体素质和道德水准，也起到不可估量的正面作用。

一九九九年七月，中共发动了对法轮功的全面迫害，引发全球法轮功学员反迫害、讲真相活动。◇